
   مراجعة الفصل الخامس : أنظمة المعادلات الخطية

 لكل ممايلي :   الصحيحةالسؤال الأول : اختاري الإجابة  

ي الشكل المجاور :                                          -1
 نوع النظام الممثل ف 

 
 
 
 

 د( متسق   ج( متسق وغير مستقل  ب ( غير متسق  متسق ومستقل   (أ 
ي الشكل المجاور :                                          -2

 نوع النظام الممثل ف 
  

 
 
 

 د( متسق   ج( متسق وغير مستقل  ب ( غير متسق  متسق ومستقل   (أ 
ي من الحلول هو النظام :   -3

 النظام الذي له عدد لانهائ 
ب( المتسق   المتسق المستقل  (أ 

مستقل  الغير
 د( المتسق   ج( الغير متسق  

 النظام الذي ليس له حل هوالنظام :  -4
ب( المتسق   المتسق المستقل  (أ 

مستقل  الغير
 د( المتسق   ج( الغير متسق  

ي الشكل المجاور :   -5
 عدد حلول النظام الممثل ف 

  
 
 
 

ي من الحلول  ج(حلان   حل واحد  ( ب صفر (أ 
 د( عدد لانهائ 

ي الشكل المجاور :   -6
 عدد حلول النظام الممثل ف 

 
 
 

ي من الحلول  ج(حلان   ب(حل واحد  أ( صفر
 د( عدد لانهائ 

ي الشكل المجاور :   -7
 عدد حلول النظام الممثل ف 

 
 
 

ي من الحلول  ج(حلان   حل واحد  ( ب صفر (أ 
 د( عدد لانهائ 

ي الشكل المجاور :   -8
 حل النظام المرسوم ف 

 
 
 

 ( 1،3-د( )  ( 3-،1ج( )  (3،1ب( )  (1،3أ( ) 
ي يساوي   24العبارة )عددان مجموعهما  -9

 : ( يعير عنها بالنظام  12، وخمسة أمثال الأول ناقص الثائ 
 
 24س = ص+ (أ 

 12ص=-س5
 24س+ص = ( ب

 12س+5ص=
 24س+ص =  ج(
 12ص =  -س5    

 24+س=  صد( 
 12ص=- س5     

 



 ( يعير عنها بالنظام   4، والفرق بينهما  10العبارة )عددان صحيحان مجموعهما  -10
 10س+ص =     
 الزوج المرتب الذي يمثل حلًا للنظام ) العددان هما ( :    4ص =-س     

 
   ( 9، 1) د(   (  3، 7( ) ج   (  6، 4)   ( ب   (  2، 8)   (أ 
 3- س2عدد حلول النظام ص=   -11

 إن وجد :      8ص =  - س2                                   
ي من الحلول د(    حلان ج(    ب(حل واحد     أ( صفر 

   عددلانهائ 
 1ص =-س        عدد حلول النظام  -12

 إن وجد :      3ص +  3س=3                                        
ي من الحلول د(    حلان ج(    ب(حل واحد     أ( صفر 

   عددلانهائ 
13-   

ً
 ، ويزيد ارتفاع برج المملكة عن برج الفيصلية بـ   567يبلغ ارتفاع برج المملكة والفيصلية معا

ُ
ا   33مير

 نعير عن المسألة بالنظام   : 
ٌ
ا  مير
 567ص =-س (أ 

 33س+ص=              
                      567= ب( س+ص

 33ص=-س
                              567ص = س+ ج(

 33ص=-س
 567د( س=ص + 

 33ص=-س    
 ( 14ص = 5س + 2،   10ص = 5س+ 3أفضل طريقة لحل النظام )  -14

ب ب(الحذف بالطرح  الحذف بالجمع  (أ   د(التعويض   ج(الحذف بالض 
 (25ص = 5س +3-،   4-ص = 2س+ 3أفضل طريقة لحل النظام)   -15

ب ب(الحذف بالطرح  الحذف بالجمع  (أ   د(التعويض   ج(الحذف بالض 
 (   5ص = 7س +3،    3- أفضل طريقة لحل النظام  )ص = س    -16

ب ب(الحذف بالطرح  الحذف بالجمع  (أ   د(التعويض   ج(الحذف بالض 
 ( 2ص = 2س +5،   4-ص = 5س+ 3أفضل طريقة لحل النظام)   -17

ب ب(الحذف بالطرح  الحذف بالجمع  (أ   د(التعويض   ج(الحذف بالض 
ي  5ص =2س+ 3،  17ص=3- س 5حل النظام)   عند  -18

ب المعادلة الأولى ف  ي :    2( نض 
 والمعادلة الثانية ف 

   3-د( 2-ج( 3ب( 2أ( 
ي بير  العمودين ) أ ( و ) ب( بوضع الرقم المناسب  ي : زاوجر

ي العمود)ب(السؤال الثائ 
 :  ف 

 ) ب(                    ) أ (             
 )     ( ليس له حل   3س+5، ص =  1س+ 2النظام ص=  -1
ي من الحلول   3، ص = س+ 1النظام ص= س+  -2

 )     ( له عدد لانهائ 
 )     ( حل واحد فقط    3-ص= - س ،  3النظام ص= س+  -3

 فقط  )     ( حلان   
 

 :  ةالتالي الأنظمة  حلي  لث  السؤال الثا

                                             

      

 

 

 

 

                       38ص = 5س+ 8 أ/ 
    4ص = 2س +  8-

                                      32ص = 6س+  4  / ب
 3ص =6  -س 3

 

ي    فتح الله عليكن كلي ثقة بك ابنت 

   معلمتك : هالة القشقري 
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ي    فتح الله عليكن كلي ثقة بك ابنت 

   معلمتك : هالة القشقري 






